Grammaire

(Le)louphurle dans

Probléme quotidien

Dans un restaurant, il y a 4 tables. Il y a 6 chaises autour de chaque table.

Combien de personnes peuvent s’asseoir dans ce restaurant.

Je calcule :
6x4=24

24 personnes peuvent s’asseoir dans ce restaurant.

Calculs
562 — 325 = 237
745 — 324 =421

856 — 663 = 193

—_—————



CE2

Grammaire

aura bientot{roidans.

Probleme quotidien

L école a acheté 275 paquets de 3 feutres.

Combien de feutres cette école a-t-elle acheté ?

Je calcule :

275x 3 =825

Cette école a acheté 825 feutres.

Calculs

Exercice 1 page 68

a) 18 =3 x 6
18:3=6
b) 17 = (3X 5) + 2

Il reste 2 sucettes

Géométrie

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me
I’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin.



